

Библиографический список

1. Налоговый кодекс Российской Федерации [Электронный ресурс]: Федер. закон Рос. Федерации от 08.03.2015 № 32-ФЗ. – Электрон.текстовые дан. – Доступ из информ.-справоч. системы «Гарант».
2. Петрова, И.Ф. Преимущества МСФО и необходимость их использования в российской практике учета / И.Ф. Петрова, Л.Т. Татарова // Инновационные технологии научных исследований социально-экономических процессов : материалы IX Международной научно-практической конференции. - Пенза: Филиал Всероссийского заочного финансово-экономического института; АННО «Приволжский Дом знаний», 2011. - С. 48-52.

INNOVATIONS IN 2015 AND ACCOUNTING TAX ACCOUNTING

Trusova A.A.

Keywords: *accounting; tax accounting; legislative instruments*

The article describes the main changes in accounting and tax accounting in 2015.

УДК 338.22

УРОВЕНЬ ИНФЛЯЦИИ В РОССИИ

*Трусова А.А., студентка 3 курса экономического факультета
Научный руководитель – Свешникова И.В., кандидат экономических наук, доцент
ФГБОУ ВПО «Ульяновская ГСХА им. П.А. Столыпина»*

Ключевые слова: *уровень инфляции; индекс потребительских цен; антиинфляционная политика*

В статье рассмотрены: сущность инфляции, её социально-экономические последствия и меры борьбы с ней.

Инфляция является сложным социально-экономическим явлением, которое существует уже длительное время. Считается, что она появилась чуть ли не с возникновением денег, с функционированием которых неразрывно связана[1].



Рисунок 1- Уровень инфляции в России в 2014 году

Выделяют следующие социально-экономические последствия к которым приводит инфляция: обесценение денежных накоплений населения, хозяйствующих субъектов и государства; рост безработицы и снижение экономической активности; снижение инвестиций в различные отрасли; активное развитие теневой экономики, прежде всего в виде сокрытия доходов и уклонения от налогообложения; социальное расслоение общества и в итоге обострение социальных противоречий и т.д. [2].

Основным показателем, по которому судят об уровне инфляции и России, является индекс потребительских цен, он представляет собой отношение уровня цен на потребительском рынке на определенный набор товаров и услуг в текущем периоде к аналогичному показателю в предыдущем периоде.

Пороговым значение для данного показателя в РФ является 5-6 %, но если проанализировать ситуацию в динамике, то можно увидеть, что в 2013 году официальная инфляция как и в предыдущие годы превысила прогнозируемые показатели. Минэкономразвития предсказывало не более 6,2%, но в действительности основные потребительские товары подорожали на 7,3%, а услуги на 8.

В 2014 году проблема осталась на прежнем месте, и уровень инфляции составил 7,6% , хотя Минэкономразвития предсказывало 4,5-5,5%.

Что же касается 2015 года то, к концу года рост цен составит 12-12,4%, а в среднем за год инфляция должна составить 15,8% по отношению к 2014 году [3].

Любое государство заинтересовано в снижении уровня инфляции, так данный процесс отправляет за черту бедности многих жителей страны. Жить с каждым днем становится все труднее и труднее и необходимо оперативно решать, как остановить инфляцию и как нормализовать экономическую ситуацию в стране. Но серьезные методы борьбы с инфляцией в данном случае может ис-

пользовать только государство, так как население повлиять на что-либо в такой ситуации не может [4].

Государству в данном случае необходимо сократить спрос на товары и услуги, несмотря на то, что при росте уровня цен материальное состояние многих людей сильно ухудшается и спрос падает, но все же остаются слои населения, которые позволяют себе приобретать предметы роскоши и от инфляции, как бедные слои населения, не страдают. Именно таких людей должны затронуть государственные ограничения или повышения налоговых отчислений.

Также необходимо сокращать дефицит бюджета, а именно экономить на содержании госсектора; уменьшать военные расходы; пересмотреть затраты на управленческие структуры [4].

В заключении можно сказать о том, любому государству нужно бороться с данной проблемой, разрабатывать и реализовывать антиинфляционную политику. Её успешное осуществление возможно только на основе разработки нормативных актов, регулирующих все сферы рыночных отношений и беспрекословного выполнения существующего законодательства.

Библиографический список

1. Герасименко, В.В. Теория переходной экономики: учебное пособие / В.В. Герасименко. – Москва: МГУ, 2013. - 318с.
2. Лаврушина, О.И. Деньги, кредит, банки /О.И. Лаврушина. - Москва: «Финансы и статистика», 2014. – 448 с.
3. Евстигнеева, Л.Ю. Инфляция в новом измерении /Л.Ю.Евстигнеева, Р.Р. Евстигнеев // Вопросы экономики. – 2013. - № 7. - С. 56-57.
4. Кривова, Е.С. Влияние структуры источников финансирования реальных инвестиций на эффективность деятельности сельскохозяйственных предприятий региона /Е.С. Кривова //Вестник Ульяновской государственной сельскохозяйственной академии. – 2011. - № 2 (14). – С. 146-151.
5. Петрова, И.Ф.Стратегия социальной защиты сельского населения / И.Ф.Петрова //Инновационные технологии в аграрном образовании, науке и АПК России:сборник статей Всероссийской научно-производственной конференции.- Ульяновск: УГСХА, 2003.-С.267-270.
6. Татарова,Л.Т. Социально-экономические проблемы сельхозтоваропроизводителей / Л.Т.Татарова, И.Ф.Петрова // Аграрная наука и образование на современном этапе развития: опыт, проблемы и пути их решения. Материалы Международной научно-практической конференции. - Ульяновск: УГСХА, 2009. - С.289-294.
7. Татарова, Л.Т.Основные направления развития системы социальной защиты/Л.Т.Татарова,И.Ф.Петрова//Актуальные вопросы аграрной науки и

образования: материалы Международной научно-практической конференции. - Ульяновск: УГСХА, 2008. - С. 175-178.

THE INFLATION RATE IN RUSSIA

Trusova A.A.

Keywords: *rate of inflation; consumer price index; antiinflationary policy*

The article discusses: essence of inflation, its socio-economic impacts and measures to combat it.

УДК 657

АНАЛИЗ ЭФФЕКТИВНОСТИ РАБОТЫ ПРЕДПРИЯТИЯ НА ОСНОВЕ ДАННЫХ БУХГАЛТЕРСКОГО БАЛАНСА

*Туктарова Н.С., Прохорова К.С., студентки 5 курса экономического факультета
Научный руководитель - Петрова И.Ф., кандидат экономических наук, доцент
ФГБОУ ВПО «Ульяновская ГСХА им. П.А. Столыпина»*

Ключевые слова: *бухгалтерский баланс; ликвидность баланса; платежеспособность; финансовые коэффициенты*

В статье проведен анализ эффективности работы предприятия ООО «Новая Жизнь» на основе данных бухгалтерского баланса и предложены основные мероприятия по повышению эффективности работы и увеличению платежеспособности предприятия.

Анализ эффективности работы предприятия заключается в исследовании уровней и динамики разнообразных финансовых показателей. Бесспорно, что финансовое положение предприятия, его платежеспособность зависят от того, насколько быстро средства, вложенные в активы, превращаются в реальные деньги. Поэтому в условиях рыночной экономики значение баланса настолько велико, что его часто выделяют в самостоятельную отчетную единицу.

Рассмотрим ликвидность бухгалтерского баланса анализируемого предприятия ООО «Новая Жизнь». Для этого проведем сравнение средств по активу,